

《凡人的品格》周六开播 林永健蒋欣演绎励志人生



情感励志剧《凡人的品格》将于10月28日起在江苏卫视播出,日前,导演徐宗政携主演林永健(左图)、蒋欣(右图)、童蕾等齐聚上海,为新剧宣传造势。与以往角色不同,剧中林永健负责严肃,蒋欣专攻搞笑,对此蒋欣表示搞笑才是自己的本色,“这个角色才是我的个性,导演也是按照我的性格来设定人物的,《欢乐颂》里面并不是我自己。”

1 林永健变严肃上司

《凡人的品格》围绕一个媒体人的人生起落,展现了普通人在面对生活危机、社会砥砺时所表现出的坚韧和责任感。该剧跳脱出传统情感剧聚焦情侣纠缠、对手掐架的人物关系,全新演绎了现代都市的爱情、亲情和友情。

此前,林永健出演了一系列自带喜感的“萌叔”角色。而在《凡人的品格》中,林永健突破套路,他饰演的展大鹏是一位曾经做过战地记者的金牌制片人,他战斗在传媒第一

线,在职场拼杀,是个名副其实的霸道总裁。

谈及接戏初衷,林永健表示:“这部戏在创作过程中,给了我很大帮助,导演当时找我就时表示要改变我,这打动了,促使我来接这部戏,完成了一个比较严肃形象的转变。”

除了职场磨砺,林永健与梁振伦、白志迪三个人饰演了展家三代男人,这三个男人之间的情感细腻动人,将家族男人之间的支持与鼓励、冲突与矛盾演绎得真实可感。

2 童蕾准备好被骂

今年已播出的都市剧中,蒋欣主演的作品就占了3部,《欢乐颂2》《继承人》《盲约》。这次又出演都市剧《凡人的品格》中,她颠覆形象出演一个初出茅庐的职场菜鸟畅歌,梦想成为像奥普拉一样的著名主持人,却因为意外而无法面对镜头。她与林永健在低谷时相遇,互相扶持、重整旗鼓、直面挫折。

蒋欣直言接戏缘由,“与导演十年后再次合作,还有林永健也是第二次合作,都非常默契。”在谈及职场话题时也坦言,“职场上要努力,如果有能力就要往

上冲,能力不够就要踏踏实实地做事。”

此外,荧屏上的童蕾常以温婉大方的形象为观众所熟知,此次她饰演的方昕然却心机颇重,为追逐资本的力量而算计林永健,在婚姻与资本的角度之中,两人的感情以失败告终,让林永健吃尽了苦头。

相较于角色转变所带来的影响,童蕾直言:“演负面角色被骂,是对我所塑造的角色的肯定,在《凡人的品格》中,方昕然很可能也会遭到这样的待遇,我已经准备好了。”(曾乐)



《七十七天》尝试极地探险 江一燕全程轮椅 出演残障摄影师

本报讯 由赵汉唐执导并与江一燕共同主演的探险电影《七十七天》10月22日在京举行试映会。片中“世界第三极——羌塘”的景色被赞太美太震撼,江一燕颠覆了以往的邻家小妹形象,饰演高位截瘫的女摄影师蓝天,窦唯则为影片创作了主题曲。

《七十七天》打出了“华语首部极地探险电影”的标签,该片取材于杨柳松的真实经历和由他撰写的《北方的空地》一书。杨柳松以自行车为运载工具携带非常有限的给养独自一人徒步77天,战胜了极地高寒、缺氧、水资源匮乏等重重困难,经历了难以想象的生死考验,横穿了羌塘无人区。江一燕扮演的人物原型为女摄影师蓝天,她在西藏墨脱徒步旅行时因拍摄星空摔伤,高位截瘫,面对厄运她没有放弃,而是选择勇敢地活下去,并在拉萨开了一家客栈。当杨柳松深陷绝境时,是轮椅上蓝天的笑容激励着他一步步走出无人区……

导演兼主演赵汉唐坦言,这部电影的拍摄本身就是一次探险:影片拍摄地平均海拔5000多米,最高达到6700多米,全剧组深入无人区腹地,高寒缺氧、冰雪风暴、后勤补给不足……这都是无先例可循的全新探索,在极限环境中无不考验着剧组同仁的身体与意志。

《七十七天》主创团队由摄影指导李屏宾、音效设计杜笃之、配乐何国杰、剪辑顾问廖庆松组成,均获过金马、金像等奖项;窦唯更亲自操刀为电影《七十七天》主题曲《扎西德勒》进行词曲创作,延续了他独立音乐的创作风格。

(肖扬)

古天乐还在用滑盖手机 网友:他活在小龙女古墓里吗?

本报讯 近日,有网友抓拍到古天乐出席某活动时的照片,照片中的古天乐正在用手机打电话,眼尖的网友发现古天乐的手机竟然还是滑盖款的,不禁感

叹“恍恍惚惚感觉是张与时代脱节的图片”。

许多网友看完照片纷纷感慨:“你看他每天写长篇博客就知道了,年轻,长着张洋气帅哥

的脸,没想到身体住着老灵魂。”“天呐,他活在小龙女的古墓里吗?”“很符合老干部的人设啊!”还有网友调侃道:“查一下,有木有几十万块的滑盖手机……”

而古天乐的“老干部”人设也由来已久,此前他坚持每天写博客一事就曾引发大家关注,有网友称赞“这份毅力实在令人钦佩”。(英子)

详情请关注「鹰城淘」或到「鹰城淘」实体店品鉴

仙灵有机茶—— 生活不将就 喝茶要讲究

中国报商联盟成员
平顶山日报传媒集团
电商平台“鹰城淘”
总经销

信阳红(一级)
250克 360元

信阳毛尖(一级)
240克 450元

信阳绿茶(特级)
350克 380元

信阳毛尖(一级)
350克 680元

信阳绿茶(一级)
500克 190元

灵山茶业公司开
发生产的“仙灵”牌信
阳毛尖是河南省著名
商标,公司先后被评为全国“守合同重信用”企业、全国青年文明集体、河南省农业产业化重点龙头企业、河南省林业产业化重点企业、河南省质量诚信AA级企业、河南省十佳科技创新企业、中国茶叶行业综合实力百强企业等。

地址:平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场
对面鹰城淘实体店
订购电话:0375-7038855 13721866797